

伊春市交通运输局

召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会议

9月15日,伊春市交通运输局召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会议...

会议指出,要切实提高政治站位,深刻领会开展主题教育的重大意义。全党开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育...

入学习领会习近平总书记重要讲话精神,切实把思想和认识统一到党中央的决策部署上来...

会议强调,要坚决贯彻落实党中央和省市委决策部署,全面落实主题教育目标任务。要牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求...

会议要求,全局各级党组织和全体党员要认真学习领会习近平总书记关于交通运输领域的重要讲话和重要指示批示精神...

到凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风的具体目标...

会议强调,全局各级党组织和全体党员要认真学习领会习近平总书记关于交通运输领域的重要讲话和重要指示批示精神...

牢把握加快建设交通强国这个新时代做好交通运输工作的总抓手,深刻把握交通运输中国式现代化开路先锋的历史使命...

会议强调,全局各级党组织和全体党员要认真学习领会习近平总书记关于交通运输领域的重要讲话和重要指示批示精神...

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

中俄界河松阿察河浅吃水航标船

近日,中俄界河松阿察河浅吃水航标船“航道标001”“航道标002”历时5小时顺利完成试航任务...

中界河松阿察河浅吃水航标船“航道标001”“航道标002”建造项目由黑龙江省航道事务中心主持开发...

据悉,CCS验船师、监理工程师、船舶设计单位、建造组以及本项目后评价单位对本次航标试航予以较高评价...

省航务事业发展中心 举办学习型机关创建“2+X”擂台比武颁奖活动

为进一步深入学习贯彻党的二十大精神,促进中心深化能力作风建设“工作落实年”活动扎实开展...

孙亚忱向取得优异成绩的干部职工表示热烈祝贺,希望大家戒骄戒躁、再接再厉,调动工作积极性...

获奖同志从理论学习心得、公文写作技巧等方面进行了交流。获奖同志宋佳楠表示,将以此次比赛为契机...

省执法局佳木斯分局 开展航道巡航检查活动

近日,省交通运输综合行政执法局佳木斯分局开展了空中、水面全覆盖的航道巡航检查活动...

此次航道巡航检查主要集中在松花江佳木斯至依兰航段,开展了采砂专项整治检查工作,航程1088公里...

通过此次航道巡航检查活动,佳木斯分局进一步完善了航道执法检查的方式与措施,保障了辖区航道畅通...



哈绥运营分公司

在高速运营公司收费岗位职业技能竞赛中获得佳绩

9月13日,高速运营公司组织开展了2023年高速公路收费岗位职业技能竞赛,来自各分公司11支代表队33名选手齐聚一堂...

赛前,分公司以开展第二届收费技能大赛为抓手,为备战高速运营公司收费技能竞赛进行充分热身,最终脱颖而出获得个人前三名的选手代表分公司参加比赛...

比赛过程中,参赛选手们精神饱满,全力以赴,凭借着扎实的工作基础、牢固的业务知识、丰富的实战经验和从容不迫、胜券在握的自信...

比赛结束后,分公司领导班子成员、机关全体员工为参加此次收费技能竞赛的三名选手举行了热烈的欢迎仪式。党委书记、总经理表示,本次收费技能竞赛取得的优异成绩...

成果的充分展现,同时也希望三位选手回到工作岗位后,继续保持一马当先的昂扬斗志、勇争一流的优良作风...

下一步,哈绥运营分公司将以这次技能竞赛为新起点,围绕主营业务,紧盯目标任务,以牢固树立“出行即服务”的理念,着力塑造“高效、文明、靓丽”的高速窗口形象...



鹤大运营分公司

走进校园举办专场招聘会

“问渠哪得清如许,为有源头活水来”,公司要不断向前发展,团队要永葆生机,就要不断地注入新鲜血液,对人才的需求也越来越迫切...

分公司在大学生校园内设置了招聘展台,制作了大型招聘信息展板,方便有应聘意向的学生更加直观地关注重点招聘信息。



招聘会现场,不少学子非常感兴趣,在招聘展台前排起了长队进行登记。工作人员热情主动地向前来咨询的大学生发放《高速运营公司校园招聘公告》和《招聘公告》...

工作人员为现场同学答疑解惑,就目前的就业心态、就业意向等问题做了沟通,通过与学生互动的形式解答学生心中的疑问,让同学们深刻了解黑龙江高速行业未来发展方向...



公文“大比武”笔下“见真功”

——省公路事业发展中心公文写作比武活动圆满成功

为深化能力作风建设“工作落实年”活动,更好发挥“以文辅政、参谋助手”作用,按照学习型机关创建工作要求,在中心党委的正确领导下,中心组织开展了公文写作比武活动...

本次活动经过了组织筹备、闭卷考试、试卷考评等多个环节。中心领导高度重视,统筹部署,行政事务处、人事处、政治工作处、科技教育处相关同志全面组织,深入实施,参加比武的25名年轻干部深入思考,认真作答...

水平和较高的综合文稿起草水平,考场纪律严明、秩序井然,切实达到了真考、真比、真练的目的。考试结束后,由多个部门同志组成评分组,对试卷进行了严谨细致、公平公正的考评...

公文“比武”活动是开展年轻干部能力素质提升工作的一个“缩影”。今后中心也将不断完善培养体系,优化成长路径,引导年轻干部在各项工作中往“高”攀、往“精”研、往“尖”钻,全方位提升理论水平、专业能力和实践本领...

(周致)

七台河市交通运输局 加强区县在建项目督查检查

为强化七台河市交通工程建设项目质量安全监管,保障工程项目顺利有序推进,助力平安工程建设,近日,市交通运输局公路事业发展中心深入相关县区...

在新兴区二队桥和二分厂桥危桥改造项目现场,重点检查了桥梁伸缩缝的质量和运行状态,符合安全标准,两座桥梁上部结构基本完工,项目均预计年底前完工...

(吴宏伟 王逸群)

黑河市交通运输局 制定干部储备培养和使用工作规划

为激发交通运输系统干部干事创业热情,激励广大干部在交通高质量发展中担当作为,高水平推进交通运输行业人才队伍建设,黑河市交通运输局制定了《干部储备培养和使用工作规划》...

在工作原则上,坚持党管干部、系统筹划、实绩导向、全面从严。把党的领导贯穿干部队伍建设全过程、各方面,发挥党组织领导和把关作用,把政治标准放在首位...

在配备目标上,突出长远规划、梯次推进。要拓宽选人视野,坚持老中青相结合的梯次结构,用好各年龄段干部,突出抓好年轻干部配备。建立推进交流制度,区分不同情况,组织动员局机关干部到事业单位任职交流...

在跟踪培养上,突出实践锻炼、全过程培养。建立持续发现、定期补充的常态化优秀干部发现识别机制,分类建立信息库,加强定期分析、长期关注、接续培养。分类储备优秀年轻干部、结构性干部、专业性干部和基层一线历练的干部。在选拔使用上,突出政治过硬、本领高强...



省航道事务中心开展航道保护普法活动

为深入贯彻落实习近平法治思想,进一步弘扬法治精神,引导广大群众树立保护航道意识,日前,省航道事务中心组织航道干部职工志愿者在防洪纪念塔广场及附近松花江沿线开展航道保护普法宣传活动...

活动中,志愿者们沿江畔徒步来到防洪纪念塔广场,通过设置普法宣传标语、播放普法音频、发放宣传纪念品等形式,引导广大群众提高法律意识,增强环保意识。积极参与到航道保护工作中来...

据参加活动的志愿者介绍,中心将以本次活动为契机,持续加强航道保护相关法律法规和条例的宣讲工作,不断创新宣传的方式与途径,让水运受众用户广泛深入地了解航道保护法律法规和条例,从而更好地参与到航道保护工作中来...



能力作风建设 工作落实年